



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல் }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி } (HUNTING)
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1389/ 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 28/08/2024
 திக }
 Date }
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස දූෂණ මර්දන ඒකකය.

2024.08.27 වන දින දඟවල් කාලයේ අම්බලන්තොට පොලිස් වසමේ මාමඩල ප්‍රදේශයේදී තංගල්ල කොට්ඨාස දූෂණ මර්දන ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 248 මිලිග්‍රෑම් 570 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අම්බලන්තොට පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන අම්බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අම්බලන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. විදේශීය දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාල ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.08.27 වන දින දඟවල් කාලයේ කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාල ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර ඉන්දියාවේ වෙන්නායි සිට මෙරටට තීරුබදු රහිතව රැගෙන එන ලද විදේශීය දුම්වැටි 7200 (කාටුන් 36) ක් සන්නකයේ තබාගෙන පැමිණි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන ඉන්දීය ජාතිකයෙකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාල ගුවන්තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 05 ග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පුනෑව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී පුනෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් පොලිස් ස්ථානය අසල ක්ෂණික මාර්ග බාධකයක් යොදා සිදුකරන ලද වාහන පරීක්ෂාවදී, යාපනය දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ බස් රථ දෙකකින්, කේරළ ගංජා කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 800 ක් හා කේරළ ගංජා කිලෝ 04 ග්‍රෑම් 800 ක් බැගින් සන්තකයේ තබා ගෙන ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 45 හා 47 වයස්වල පසුවන කටුපොත හා යාපනය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පුනෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.27 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕබන් පෙදෙසේදී සහ පිළියන්දල පොලිස් වසමේ මඩපාත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 04 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 62 වයස්වල පසු වන දෙහිවල හා ගල්කිස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරියන් අවුරුදු 21 හා 67 වයස්වල පසුවන දෙහිවල හා පිළියන්දල ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ බොරැස්ගමුව පොලිස් වසමේ අභයරත්න මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන බොරැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන කළුබෝවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බොරැස්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමිත්පුර ප්‍රදේශයේදී සහ ජපන් මිත්‍රත්ව පාලම අසලදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 19 හා 39 වයස්වල පසු වන මට්ටක්කුලිය හා වෙයන්ගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී හා වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 980 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 14 මිලිග්‍රෑම් 705 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 56 වයස්වල පසු වන ග්‍රෑන්ඩිපාස් හා වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ අවිස්සාවේල්ල ගුවන් පාලම අසලදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කැලණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ ජාඇල පොලීස් වසමේ ඒකල ප්‍රදේශයේදී කැලණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 10 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ජාඇල පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන ගණේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඇල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පල්ලේවෙල පොලීස් ස්ථානය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ පල්ලේවෙල පොලීස් වසමේ කල්ඵලිය ප්‍රදේශයේදී පල්ලේවෙල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන පස්යාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පල්ලේවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ මහබාගේ පොලීස් වසමේ වැලිසර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක් (බෝතල් 90) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සෙවනගල පොලීස් ස්ථානය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ සෙවනගල පොලීස් වසමේ කුමාරපුර ප්‍රදේශයේදී සෙවනගල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන සෙවනගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සෙවනගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ උගුරැස්සාව ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන දිගන්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. දෙබර ප්‍රභාරයක් - කතරගම පොලිස් වසම.

2024.08.27 වන දින දඟවල් කාලයේ කතරගම පොලිස් වසමේ සෙල්ලකතරගම පාලම අසලදී පාසැල් ළමුන් දස දෙනෙකු සහ දෙමාපියන් තිදෙනෙකු දෙබර ප්‍රභාරයකට ලක්වීම හේතුවෙන් කතරගම රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

තුචාලකරුවන් අතර පිරිමි ළමුන් 04 ක්, ගැහැණු ළමුන් 06 ක්, කාන්තාවක් සහ පිරිමි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු සිටින අතර, මොවුන් සෙල්ලකතරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කතරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - කිලිනොච්චිය පොලිස් වසම.

2024.08.27 වන දින උදෑසන කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ මහනුවර යාපනය මාර්ගයේ 55 හන්දියේදී යාපනය දෙස සිට වවුනියාව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය අයිනේ මගීන් බැස්ස වීමට නවතා තිබූ පුද්ගලික බස් රථයක් ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ඉදිරියෙන් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - ලියන්ගහවෙල පොලිස් වසම.

2024.08.27 වන දින සවස් කාලයේ ලියන්ගහවෙල පොලිස් වසමේ ගැස් කඩේ උඩහේන අතුරු මාර්ගයේ පුනාගල ප්‍රදේශයේදී පුනාගල වතුයායේ සිට තේ කර්මාන්ත ශාලාව වෙත තේ දළ පටවා ගෙන පැමිණි ට්‍රැක්ටර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ප්‍රපාතයට පෙරළී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් රියදුරු සහ රිය සහායක තුවාල ලබා කොස්ලන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී රිය සහායක මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ උඩහේන කොටස, පුනාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොස්ලන්ද රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තුවාලකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා දියතලාව රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත. ලියන්ගහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.